

Obraćanje

rektora Univerziteta u Sarajevu, prof. dr. Rifata Škrijelja,
u povodu svečanosti polaganja/otkrivanja kamena temeljca i prijema povodom
početka izgradnje Biblioteke Univerziteta u Sarajevu
Sarajevo, 31.07.2023.

Danas je poseban dan u istoriji Univerziteta u Sarajevu jer svečanošću otkrivanja kamena temeljca počinje izgradnja Biblioteke Univerziteta u Sarajevu. Ova radosna prilika predstavlja vizionarski korak ka ostvarivanju naše posvećenosti akademskoj izvrsnosti i stvaranju živopisnog i održivog kampusa za buduće generacije. Biblioteka će postati prepoznatljivi centar bibliotečko-informacijskih usluga namijenjen studentima, nastavno-naučnom kadru i široj akademskoj zajednici. Centralizacijom bibliotečkih resursa na Univerzitetu u Sarajevu kreirat ćemo pristup kolekcijama za više od 22.000 korisnika. Vizija naše Univerzitetske biblioteke odiše simbiozom ljudi, prirode, kulture i tehnologije, skladno uklopljenih u prirodno i urbano okruženje i najavljuje budući izgled Kampusa kojim ćemo Univerzitet u Sarajevo učiniti međunarodno prepoznatljivim prostorom akademskog usavršavanja i naučno-istraživačkog djelovanja.

Izraze zahvalnosti upućujemo Kraljevini Saudijskoj Arabiji i kraljevskoj porodici za njihovu nepokolebljivu podršku obrazovanju, istraživanju i kulturnom razvoju, iskazanu i kroz plemenitu Viziju 2030. Ova značajna investicija, najveći kapitalni projekat našeg univerziteta nakon rata, svjedoči o posvećenosti i prijateljstvu između Kraljevine Saudijske Arabije i Bosne i Hercegovine. Zahvaljujem se njegovoj ekselenciji, uvaženom ministru turizma Al-Khateebu i visokoj delagaciji Kraljevine Saudijske Arabije koji su odvojili svoje dragocjeno vrijeme kako bi uveličali ovaj svečani trenutak za naš Univerzitet. Izuzetno smo počastvovani i zahvalni na ovoj prijateljskoj gesti. Zahvaljujemo se njegovoj ekselenciji ambasadoru Al-Ahmadiju na podršci koju svakodnevno dobijamo u realizaciji svih aktivnosti vezanih za izgradnju Biblioteke. Vaša posvećenost i posvećenost Vaših prethodnika uspješno su nas vodili do ovog svečanog trenutka.

S ponosom i dubokom zahvalnošću danas odajemo priznanje velikodušnoj donaciji Saudijskog fonda za razvoj koja je omogućila ostvarenje ovog projekta. Uvaženo rukovodstvo Saudijskog fonda za razvoj i njegovi predani zvaničnici poput inženjera Bandara Alharbija, direktora operacija za Evropu i Južnu Ameriku, i njegovog tima, ostaće zapamćeni u analima našeg Univerziteta kao izuzetni prijatelji koji su dali značajan doprinos razvoju naše akademske zajednice.

S ponosom ističemo i ostvarenu saradnju sa institucijama Bosne i Hercegovine čiji angažman i uključenost su omogućili provođenje ovog projekta. Zahvaljujem se Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, a naročito ministrima i uposlenicima u ministarstvima civilnih poslova, finansija i vanjskih poslova na njihovoj koordinaciji i podršci u različitim aspektima realizacije projektnih aktivnosti. Od ključnog značaja bila je i biće podrška našeg osnivača, Kantona Sarajevo, naročito iskazana kroz djelovanje Vlade, te Ministarstva za nauku, visoko obrazovanje i mlade i Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, kao i Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo. Koristim ovu priliku da pozdravim i podršku lokalne zajednice koja je došla kroz otvoren i konstruktivan angažman načelnika Općine Novo Sarajevo, dr. Hasana Tanovića, i tima njegovih saradnika iz Općine.

Zahvalnost upućujem i timu naših stručnjaka okupljenih u okviru Jedinice za implementaciju projekta izgradnje i opremanja Biblioteke Univerziteta u Sarajevu predvođenih prof.dr. Adnanom Pašićem, čije izuzetne ideje su oblikovale ovaj arhitektonski dragulj. Naravno, zahvalnost dugujemo i rektorima Univerziteta u Sarajevu iz prethodnih mandata. Dogovor o grantu je postignut zahvaljujući angažmanu rektora prof.dr. Faruka Čaklovice i tadašnjeg predsjednika Upravnog odbora, prof.dr. Seada Redžepagića, a aktivnosti su nastavljene kroz doprinos rektora prof. dr. Muharema Avdispahića i njegovog tima saradnika. Posebno pozdravljam i zahvalnost iskazujem svom najbližem saradniku, prof.dr. Tariku Zaimoviću, prorektor za finansije, čije je liderstvo je od neprocjenjive važnosti za ostvareni napredak i postignutu dinamiku u realizaciji ovog kapitalnog projekta. Zahvaljujem kompanijama Al-Fahd Company i ANS DRIVE Sarajevo, kao konzorciju odabranom za izvođenje građevinskih radova i opremanje Univerzitetske biblioteke. Vaše stručno znanje i posvećenost ovom projektu su neprocjenjivi i s nestrpljenjem iščekujemo realizaciju ovog arhitektonskog remek-djela.

Zajedno gradimo svjetliju budućnost za Univerzitet u Sarajevu i Bosnu i Hercegovinu.

Hvala vam, i neka duh prijateljstva i suradnje između naših nacija i dalje cvjeta.

Hvala lijepa!